Pressemitteilung zum Adventsmarkt auf Burg Ludwigstein
 Adventsmarkt auf Burg Ludwigstein
 Am 07. Und 08. Dezember ist es wieder soweit, der Arbeitskreis Europäische Jugendwochen lädt Sie herzlich zum Adventsmarkt auf der Burg Ludwigstein ein. 
Es erwartet Sie wunderschönes Kunsthandwerk, eine liebevoll erstellte Krippenausstellung und vieles mehr! Schlendern Sie durch die weihnachtlich geschmückten Gemäuer der Burg und lassen Sie sich von den Liedern der lebendigen Krippe in Weihnachtsstimmung versetzten. Finden Sie kreative und handgemachte Geschenke für Ihre Liebsten und genießen sie einen Kaffee, Glühwein, Crêpes oder eine Bratwurst, während Sie ihr Glück bei der Tombola versuchen.
 Unsere Krippenausstellung, dieses Jahr zu dem Thema „Krippen aus dem Nähkästchen“, zeigt ihnen gehäkelte, gestrickte, genähte, geklöppelte und gefilzte Krippen aus aller Welt.
 Auch für die Kleinsten ist gesorgt! In der Bastelstube können sich die Kinder kreativ austoben, es gibt Esel und Alpakas zu bestaunen und mit ein bisschen Glück kann dem Nikolaus „Hallo“ gesagt werden. 
Der Markt ist am 07. Und 08. Dezember ab 10:00 Uhr geöffnet und schließt seine Türen am Samstag um 18:00 Uhr und am Sonntag um 17:00 Uhr. Der Eintritt kostet 4,00€ für Erwachsene, sowie 2,00€ für Jugendliche ab 14 Jahren und Menschen mit einer Schwerbehinderung. Kinder unter 14 Jahren haben freien Eintritt. Ein kostenloser Pendelbus bringt sie vom Parkplatz zur Burg und zurück. Die Burg ist leider nicht barrierefrei. Rollstuhlfahrer*innen haben Zugang zu vereinzelten Räumlichkeiten.
 Veranstalter des Adventsmarktes ist der Arbeitskreis Europäische Jugendwochen auf Burg Ludwigstein e.V. Der Erlös der Veranstaltung dient der Finanzierung der Europäischen Jugendwoche, einem Jugend Folklorefestival, welches jeden Sommer auf der Burg Ludwigstein stattfindet (weitere Infos unter eurowoche.org). Wir freuen uns, Sie auf unserem Markt begrüßen zu können!
